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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka si zvolila zajímavé a v českém prostředí ještě nezpracované téma.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Dané téma autorka zpracovala velmi komplexně, v jednotlivých kapitolách podrobně a zároveň srozumitelně 

popsala jak celkové projevy, tak i projevy v dutině ústní u pacientů s Williams – Beurenovým syndromem. 

Rovněž se zaměřila na specifika v orální péči u pacientů s tímto onemocněním. Autorka čerpala z dostatečného 

množství pramenů, zahraniční literaturu nevyjímajíc. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka ukázala schopnost pracovat s odbornými informacemi, které v některých ohledech přesahovali rámec 

studia dentální hygieny.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  

Formální zpracování i grafická úprava práce zodpovídají požadavkům kladeným na tento typ práce. V celé 

práci se však opakují některé gramatické chyby, a především jsou jednoslabiční slova ponechány na konci 

řádků. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak byste zdvihla povědomí mezi dentálními hygienistkami o pacientech 

s Williams – Beurenovým syndromem?  
 

 
 

Doporučila byste pacientům s WBS užívání orálních probiotik? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


